
28 мая 

Тема: Повторение по курсу «Экономическая и социальная география мира». 

- Сегодня мы повторяем материал по курсу «Экономическая и социальная 

география мира». 

Выполните тест. 

1. Выберите правильную пару названий страна — столица: 

а) Канада — Оттава;        в) США — Нью-Йорк; 

б) Австралия — Сидней;  г) Китай — Шанхай. 

2. Выберите крупнейшую страну по населению: 

а) Нигерия; б) Пакистан; в) Индонезия; г) Саудовская Аравия. 

3. Выберите правильную пару: 

а) Испания - Средиземное море; б) Турция — Красное море; 

д) Эфиопия — Аравийское море. г) Венесуэла — Бенгальский залив; 

4. Выберите ключевую развивающуюся страну: 

а) Турция; б) Индонезия; в) Нигерия; г) Мексика. 

5. Выберите правильное утверждение: 

а) Польша — государство в составе СНГ; 

б) Франция — одна из самых развитых стран Европы; 

в) Россия — государство в составе Содружества Великобритании; 

6. Для стран Южной Америки, расположенных в Андах, характерно: 

а) хорошая обеспеченность рудными полезными ископаемыми; 

б) значительные различия в обеспеченности топливными и нерудными 

полезными ископаемыми; 

в) хорошая обеспеченность геотермальной энергией районов с повышенной 

сейсмической и вулканической активностью; 

г) все перечисленное. 

7. Выберите правильное утверждение: 



а) влияние Китая на события в мире будет усиливаться в связи с высокими 

темпами роста его экономики; 

б) ООН играет активную роль в урегулировании глобальных конфликтов, но 

не вмешивается в решение региональных и локальных конфликтов; 

в) в последнее десятилетие XX в. на политической карте Африки не 

8. Выберите правильное утверждение: 

а) обрабатываемые земли сосредоточены в основном в зоне саванн и 

тропических лесов; 

б) малоземельные и густонаселенные страны, такие как Япония и 

Нидерланды, стремятся увеличить площадь пахотных земель за счет 

распашки горных склонов; 

в) высокая обеспеченность пашней на душу населения характерна для таких 

стран, как Канада и Австралия. 

9. Какая из указанных стран имеет наиболее низкие душевые показатели 

обеспеченности ресурсами полного речного стока? 

а) Китай; б) США; в) Канада;  г) Индонезия; 

10. Выберите страну с преобладанием женского населения: 

а) Китай;   б) Турция;   в) Иран;   г) Германия. 

11. Какое из указанных утверждений вы считаете неверным: 

а) увеличение численности населения в развивающихся странах 

благоприятно скажется на качестве воды в них; 

б) медленные изменения в экономике развивающихся стран будут 

способствовать сохранению спроса на дрова и соответственно вырубке лесов; 

в) из-за усиления воздействия человека на природу число охраняемых 

территорий будет расти. 

появилось ни одного нового государства; 

 

 

Все выполненные задания сфотографируйте и присылайте мне на проверку в 

любой удобной для вас форме или на мою электронную почту. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


